
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.
10 2 5 2 5 10

5
2 2 2

a

a b
m

  
     

2.   0f x   

 

2

2

4 3 0

4 4 1 3 16 12 4

x x  

        
 

Se obţin soluţiile 1 1x   şi 2 3x   

3.Condiţii de existenţă 
1

2 1 0
2

x x     

Pentru rezolvare avem: 

 5 5log 2 1 log 3

2 1 3

2

x

x

x

 

 



  

4.Probabilitatea unui eveniment se calculează cu formula 
nrcazurifavorabile

P
nrcazuriposibile

  

Numerele naturale de o cifră sunt 0,1,2,..,9 deci sunt 10 cazuri posibile. 

Numerele de o cifră multipli ai lui 3 sunt 0,3,6,9 deci sunt 4 cazuri favorabile  

4 2

10 5
P    

5.  1 2 1 2 2 6 4 4
, , 4,4

2 2 2 2

x x y y
M M M

      
    

   
 

6.  sin sin cos sin cosa b a b b a    
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2 2

2

2

2

2

sin cos 1

3
cos 1

5

9
cos 1

25

16 4
cos cos

25 5

a a

a

a

a a

 

 
  

 

 

  

  

deoarece 0,
2

a
 

 
 

. 

2 2

2

2

2

2

sin cos 1

12
cos 1

13

144
cos 1

169

25 5
cos cos

169 13

b b

b

b

b b

 

 
  

 

 

  

  

In final avem: 

 
3 5 12 4 15 48 63

sin
5 13 13 5 65 65 65

a b         

 

 
Subiectul 2  

1.a)
2 2

det 2 2 0
1 1

A


    


  

b) 

2 2 2 2 2 2

1 1 1 1 1 1

1

A A A

A pA p

       
         

       

  

  

c) 

    

2 2 0 2 2

1 1 0 1 1

2 2
det 2 1 2

1 1

b b
A B

b b

b
A B b b

b

       
        

       

 
       

 
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Se obţine ecuaţia   2 1 2 0b b       

 

2

2

2 2 2 0

0

1 0

b b b

b b

b b

     

 

 

 

Rezultă 0b   şi 1b  . 

Se obţin matricele 
0 0

0 0
B

 
  
 

 şi 
0 1

1 0
B

 
  
 

 

2.a)1 2015 1 2015 1 2015 1        

b)       1 1 1 1 1 1 1 1, ,x y xy x y xy x y x y y x y x y R                         

c)Cf. punctului b) avem   3 5 3 1 5 1 1x x x x       

Se obţine ecuaţia   3 1 5 1 1 1x x      

  3 1 5 1 0x x    

Rezultă 3 1 0 0x x     

sau 5 1 0 0x x     

 
Subiectul 3 

1.a)  
2 21 1

3 3 1 3
lim lim

1 1 1 2x x

x
f x

x 


  

 
  

b)  
       

 

 

     

2 2 2 2 2 2

2 2 2 22 2 2 2 2

3 1 3 1 3 1 3 23 3 3 6 3 3

1 1 1 1 1

x x x x x x xx x x x
f x

x x x x x

            
       

     
 

   

 
2

2

3 1 1
,

1

x x
x R

x

 
   


 

c)Se rezolvă ecuaţia   0f x    
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x 

 f x  

 f x  

    

   

 
   2

2

3 1 1
0 1 1 0

1

x x
x x

x

 
     


 

Se obţin soluţiile 1 1x    şi 2 1x  . 

Tabelul cu monotonia funcţiei f este  

                                    1                  1 

 

               -  -  -  -  -  -  -  0  +  +  +  + 0  -  -  -  -  -  -  -  -   

 

                                           

Din tabel rezultă că funcţia este descrescătoare pe intervalele  , 1   şi  1,  şi este crescătoare pe intervalul 

 1,1 . 

2.a)
 

1 66 6
1

5

1
1

11 1 1
0

6 6 6 6 6

x
x dx





        

b)       
1 1 1 1 1 11

5 5 5

00 0 0 0 0 0

x x x x x x xf x x e dx x x x e dx xe dx x e dx xe x e dx e e dx
                   

 
1

0
1 1xe e e e       

Obs:S-a folosit mai sus metoda integrării prin părţi. 

c)  
 

 
5 5

2

3 3 3
, 1,2

f x x x x x x
g x x x

x x x

  
        

Volumul corpului de rotaţie se calculează cu formula  

 
2

5 5 5
2 2

2 4

1 1
1

2 1 32 1 31

5 5 5 5 5 5

x
V g x dx x dx


    

   
          

  
   
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